



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту совершения преступлений в отношении малолетнего ребенка в Красноярском крае



Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединённое с жестоким обращением с несовершеннолетним), ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни и здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству).

Предварительно установлено, что супруги из Красноярска с момента рождения своей дочери не осуществляли качественное и своевременное кормление ребенка, а именно исключили из рациона питания необходимые продукты. Кроме того, родители полностью отказались от



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

медицинской помощи ребенку, не наблюдали дочь у врачей. В результате девочка скончалась от простудного заболевания.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследования и установленных обстоятельствах.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1831282>